

ПРОТОКОЛ № 1

от проведено заседание на Обществения съвет към ФЕГ „Антоан дьо Сент-Екзюпери” – гр. Пловдив

ДНЕВЕН РЕД:

1. Избор на председател на Обществения съвет към ФЕГ „Антоан дьо Сент-Екзюпери”
2. Представяне на информация за изпълнение на делегирания бюджет на училището към 31.12.2016 година. Изготвяне на становище.
3. Запознаване с предложението за държавен план-прием за учебната 2017/2018 година. Изготвяне на становище.

Днес, 26 януари 2017 година, в дирекцията на ФЕГ „Антоан дьо Сент-Екзюпери”, ул. «Вук Караджич» № 13 А, гр. Пловдив се проведе първо заседание на членовете на Обществения съвет към ФЕГ „Антоан дьо Сент-Екзюпери” – гр. Пловдив.

Присъстваха 7 (седем) от общо 7 (седем) от редовните членове на Обществения съвет към училището, което определя заседанието като редовно.

На заседанието присъстваха и членове на училищното ръководство, представлявани от г-жа Мариела Николова- директор и г-жа Ана Атанасова- ЗДУД.

Заседанието започна в 18.00 часа. Г- жа Николова прочете предварително обявения дневен ред. Г- н Найденов внесе предложение за включване на допълнителна точка към дневния ред – одобряване на Етичния кодекс на училищната общност от Обществения съвет и удостоверяването му с подпис на председателя..

Пристъпи се към гласуване на обявения дневен ред и допълнението към него.

Гласували:7 - „За”:6 „Въздържали се”:1

Точка 1 от дневния ред: Избор на председател на Обществения съвет към ФЕГ „Антоан дьо Сент-Екзюпери”

Съгласно чл. 18, ал. 1 от *Правилника за създаването, устройството и дейността на обществените съвети към детските градини и училищата* на първото заседание, членовете на Обществения съвет избират председател с обикновено мнозинство с явно гласуване. Председателят представлява обществения съвет, организира и ръководи дейността му; свиква, насрочва, определя дневния ред и ръководи заседанията на обществения съвет; удостоверява с подпис протоколите от заседанията на обществения съвет.

Г-н Найденов – представител на родителите, редовен член, предложи г-жа Цветанка Къцова , родител на дванадесетокласник и бивш възпитаник на училището, да поеме задълженията и отговорността да бъде председател на Обществения съвет към ФЕГ „Антоан дьо Сент-Екзюпери– гр. Пловдив.

Г-жа Петова - представител на родителите, редовен член, предложи г-жа Миглена Симеонова , родител на осмокласник, да заеме тази позиция.

Предложенията бяха подложени на обсъждане. Г-н Найденов припомни, че председателят е човекът, който ще организира дейността на съвета и ще кореспондира с всички членове и с училищното ръководство. Г-жа Къцова каза, че ако поеме тази функция, това ще бъде само до завършването на дванадесети клас през месец май. Г-жа Симеонова каза, че е готова да поеме тези задължения.

Предложението г-жа Симеонова да бъде председател на Обществения съвет беше предложено за гласуване.

Гласували:7, „За”: 5 „Въздържали се”:2

За председател на Обществения съвет към ФЕГ „Антоан дьо Сент-Екзюпери” – гр. Пловдив се определя г-жа Миглена Симеонова.

Точка 2 от дневния ред: Г-жа Николова представи подробна информация за изпълнение на делегирания бюджет на училището към 31.12.2016 година (*Приложение към настоящия протокол*). Отчет за изпълнение на бюджета на ФЕГ „Антоан дьо Сент-Екзюпери” за 2016 година е публикуван и на училищния сайт, в раздел „Бюджет и отчет”.

След като се запознаха с представената информация, присъстващите членове на съвета изразиха одобрение по отношение изпълнение на делегирания бюджет на учебното заведение за 2016 г.

Гласували: 7, „За”: 6 „Въздържали се”:1

Точка 3 от дневния ред: Г-жа Николова представи предложение за държавен план-прием във ФЕГ „Антоан дьо Сент-Екзюпери” за учебната 2017/2018 година:

Прием след завършен седми клас:

Профил *чуждоезиков*, дневна форма на обучение, 5-годишен курс на обучение

- **Френски език**- общо 130 ученици, без квоти за момчета и момичета /5 паралелки, 26 ученици.

Профилиращи предмети- Първи предмет- *френски език*, Втори предмет- *английски език*, трети предмет- *български език и литература*.

- **Английски език**- общо 78 ученици, без квоти за момчета и момичета /3 паралелки, 26 ученици.

Профилиращи предмети- Първи предмет- *английски език*, Втори предмет- *френски език*, трети предмет- *български език и литература*.

Общо: 208 ученици

Балообразуване: удвоените оценки/точки от Националното външно оценяване по *БЕЛ* и *Математика*, плюс оценката/точки от удостоверението за VII клас по БЕЛ, плюс оценката /точки от удостоверението за VII клас по математика.

Членовете на Обществения съвет към ФЕГ „Антоан дьо Сент-Екзюпери” – гр. Пловдив дават положителна оценка на предложения план-прием за учебната 2017/2018 година и го приемат без забележка.

Гласували: 7, „За”: 6 „Въздържали се”:1

Точка 4 от дневния ред: Г-н Найденов припомни, че сред задълженията на Обществения съвет е и участие в изработването на Етичен кодекс. Тъй като във ФЕГ има действащ Етичен кодекс, приет на заседание на ПС, който е добре изработен, г-н Найденов предлага на членовете на Обществения съвет да го одобрят и на Етичния кодекс да бъде вписано „Приет с протокол №1/27.01.2017 г.”

Предложеният беше подложен на гласуване.

Гласували: 7, „За”: 6 „Въздържали се”:1

С изчерпване на дневния реда събранието на родителите беше закрито в 19.30 часа.

Определяне дата следващо заседание - 27.02. 2017 г.

Приложение:

1. *Присъствен списък;*
2. *Информация за изпълнение на делегирания бюджет на училището към 31.12.2016 година.*

Съставил: Ана Атанасова


ЗДУД

Миглена Симеонова

Председател на Обществения съвет при ФЕГ „Антоан дьо Сент-Екзюпери”